
 
 
 
 

O B V E S T I L O 
o pogojih za prepis iz izrednega na redni študij v študijskem letu  2021/2022 

 
 
Študent se lahko prepiše iz izrednega na redni študij, v kolikor izpolnjuje pogoje. Pravila za prepis med 
izrednim in rednim študijem (sprejet dne 10. 10. 2016 na Senatu ZF) so objavljena na spletni strani: 
https://www.zf.uni-lj.si/images/pravila-in-
navodila/Pravila_za_prepis_med_izrednim_in_rednim_ter_rednim_ni_izrednim_studijem.pdf. 
 
V študijskem letu 2021/2022 se iz izrednega na redni študij na vsakem od študijskih programov prve in 
druge stopnje lahko prepiše največ en študent na letnik.  
Za prehod iz rednega na izredni študij na študijskih programih ni omejitev. 
 
Vlogo je potrebno oddati samo v študentskem informacijskem sistemu VIS, najkasneje do srede, 
15.9.2021. Komisija za dodiplomski in magistrski študij bo o vlogah  odločala v sredo, 22.9.2021. 
 
Vloge oddane po 15.9.2021, bodo zavržene kot prepozne. 
 
O vsebinski odločitvi se bo študentu vročil SKLEP preko informacijskega sistema VIS.   

V kolikor bo pozitiven sklep, bo študentu odprt vpisni listi naslednji dan od obravnave vloge na redni seji 
Komisije za dodiplomski in magistrski študij.   
 
Pritožbe zoper zavrnitev prepisa iz izrednega na redni študij mora študent ravno tako oddati samo v 
informacijskem sistemu VIS, najkasneje do četrtka, 23.9.2021. 
 
O pritožbah študentov zoper prvostopenjsko odločitev dokončno odloča Senat ZF na izredni seji v 
ponedeljek, 27.9.2021.  
 
V kolikor bo pozitiven sklep, bo študentu odprt vpisni listi naslednji dan od obravnave pritožbe.  
Sklep o pritožbi mora biti izdan in vročen študentu najkasneje v 30 dneh od njene vložitve. 

 
                                                                                      
                                                                                                        Prodekanja za študijske zadeve  
                            doc. dr. Martina Oder 
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